



Для немедленной публикации: 10.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ВО ВРЕМЯ НАЦИОНАЛЬНОГО МЕСЯЦА МАЛОГО БИЗНЕСА ГУБЕРНАТОР
ХОКУЛ ДЕМОНСТРИРУЕТ ПРИВЕРЖЕННОСТЬ ПОДДЕРЖКЕ БИЗНЕС-
СООБЩЕСТВА НЬЮ-ЙОРКА**

В рамках бюджета на 2025 финансовый год губернатор обеспечила финансирование основных инициатив в области малого бизнеса, включая расширение основных местных программ экономического развития

Губернатор запустила Грантовую программу софинансирования инноваций стоимостью 6 млн долларов для поддержки малых предприятий, участвующих в федеральных программах инновационных исследований или передачи технологий. Заявку можно подать [здесь](#)

Спустя шесть месяцев после исторического устранения отставания в работе с MWBE в Нью-Йорке, губернатор объявила о беспрецедентном сроке получения сертификата: менее 90 дней

Губернатор представила пакет программ для поддержки застрахованных NYSIF предприятий

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о начале празднования Национального месяца малого бизнеса, который проходит в мае, подчеркнув неизменную поддержку штатом Нью-Йорк своего малого бизнеса. В рамках празднования губернатор штата запустила новые программы по расширению поддержки малого бизнеса Нью-Йорка, в том числе Грантовую программу софинансирования инноваций (Innovation Matching Grants Program) на сумму 6 млн долларов для стимулирования инноваций на малых предприятиях и пакет программ для поддержки почти 100 000 предприятий, застрахованных в Страховом фонде штата Нью-Йорк (New York State Insurance Fund, NYSIF). Кроме того, губернатор объявила о новом достижении: срок обработки заявок на сертификацию компаний, принадлежащих представителям меньшинств и женщинам (MWBE), достиг в Нью-Йорке исторического минимума. В совокупности эти заявления подтверждают стремление губернатора обеспечить малые предприятия ресурсами и поддержкой, необходимыми для их процветания.

«Малый бизнес — это основа жизни сообществ штата Нью-Йорк, — **заявила губернатор Хокул.** — С помощью знаковых программ экономического развития мы заботимся о том, чтобы малые предприятия в каждом уголке штата могли конкурировать, расти и процветать. Мы строим современную экономику XXI века, и это невозможно сделать без малого бизнеса Нью-Йорка, который является основой нашей экономики».

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Мы рады отметить Национальный месяц малого бизнеса программами и услугами, которые помогают стимулировать рост и инновации для малых предприятий, стремящихся к успеху в Нью-Йорке. Под руководством губернатора Хокул мы продолжаем делать штат Нью-Йорк самым благоприятным для малого бизнеса штатом в стране».

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, DOL) Роберта Риардон (Roberta Reardon): «Малый бизнес не только стимулирует местную экономику, но и является сердцем наших сообществ, предлагая уникальные услуги и обеспечивая жизненно важные возможности трудоустройства. Мы в DOL стремимся поддерживать эти важнейшие столпы экономической мощи. Предлагая индивидуальные решения, отвечающие различным потребностям бизнеса, и облегчая доступ к финансированию и технической помощи, мы даем малому бизнесу возможность процветать и расширять свой потенциал».

Исполнительный директор и руководитель NYSIF Гаурав Васишт (Gaurav Vasisht): «Мы стремимся предоставлять индивидуальные решения для удовлетворения различных потребностей всех предприятий штата Нью-Йорк. Этот пакет программ разработан специально для поддержки малых предприятий, и мы стремимся помочь им защитить своих сотрудников».

В штате Нью-Йорк насчитывается около 695 000 малых предприятий, и примерно 98 процентов нью-йоркских предприятий имеют менее 100 сотрудников. В этих компаниях занято более 4,5 млн человек в самых разных сферах — от розничной торговли и общественного питания до финансовых услуг, сельского хозяйства, инноваций и строительства.

В рамках утвержденного бюджета на 2025 финансовый год губернатор Хокул добилась расширения знаковых программ «Инициатива оживления городских центров» (Downtown Revitalization Initiative), «Нью-Йорк, вперед!» (NY Forward) и FAST NY, направленных на укрепление местной экономики, в которой малый бизнес сможет процветать. Под руководством губернатора штат Нью-Йорк выделил более 1 миллиарда долларов на поддержку малого бизнеса, включая средства на восстановление бизнеса и начальное финансирование недавно созданных предприятий во время пандемии. По указанию губернатора корпорация Empire State Development оказывает беспрецедентную поддержку малому бизнесу Нью-Йорка, которому направляется более 60 % всех выделяемых средств.

Грантовая программа софинансирования инноваций

Сегодня губернатор Хокул запустила Грантовую программу софинансирования инноваций ESD на сумму 6 млн долларов, которая была впервые предложена в ее обращении «О положении дел в штате» в 2023 году. Эта программа обеспечивает поддержку заявок и техническую помощь нью-йоркским компаниям, подающим заявки на участие в федеральных грантовых программах «Исследования малого бизнеса в сфере инноваций» (Small Business Innovation Research, SBIR) и «Передача технологий малого бизнеса» (Small Business Technology Transfer, STTR), которые стимулируют малые предприятия к участию в исследованиях и разработках с потенциалом коммерциализации.

В рамках этой программы ESD выделит до 100 000 долларов на успешную разработку концепции, или фазу I, и до 200 000 долларов на разработку прототипа, или фазу II. Агентство также предоставит ресурсы технической помощи для победителей Фазы II и Фазы III. Форму заявки и инструкции можно найти [здесь](#).

Новое достижение в сертификации предприятий, принадлежащих меньшинствам и женщинам

Губернатор Хокул также объявила, что Нью-Йорк не только выполнил свое обязательство по сокращению сроков рассмотрения заявок на сертификацию MWBE до 90-120 дней, но и превысил его. С 1 августа 2023 года ESD сертифицировало и повторно сертифицировало более 1500 предприятий, при этом среднее время рассмотрения заявки теперь составляет менее 90 дней. Это заявление основывается на решительной поддержке губернатором MWBE, включая историческое устранение многолетнего отставания в сертификации MWBE в Нью-Йорке после инвестиций в размере 11 млн в рамках бюджета 2023 финансового года.

Дополнительная поддержка предприятий, застрахованных в NYSIF

Губернатор Хокул также представила новые программы для предприятий, застрахованных в NYSIF. Фонд NYSIF создал Группу поддержки малого бизнеса, чтобы помочь недавно открывшимся предприятиям обеспечить компенсацию работникам и предоставлять страхователям прямую индивидуальную поддержку со стороны сотрудников NYSIF, начиная с первоначального оформления и заканчивая процессом продления страховки. Это включает в себя подготовку к проверкам, получение страховых сертификатов, ведение точной деловой документации, управление требованиями и получение услуг по обеспечению безопасности.

Губернатор также объявила о предоставлении страхователям NYSIF единовременного кредита в размере до 10 процентов от годового страхового взноса, но не более 1000 долларов, на приобретение комплектов СИЗ и материалов для защиты работников Нью-Йорка. К удовлетворяющим критериям

СИЗ относятся защитные маски, защитные очки, перчатки, головные уборы и другие предметы, связанные с безопасностью.

Кроме того, губернатор объявила о новой возможности ежемесячного выставления счетов равными суммами для держателей полисов NYSIF, что позволит удовлетворяющим критериям предприятиям распределить свои платежи на 12 месяцев и устранить необходимость в крупных депозитах. Это изменение в конечном итоге поможет малым предприятиям управлять денежными потоками в течение всего годового цикла оплаты счетов.

Подробную информацию об этой и других программах можно найти на сайте nysif.com.

Постоянная поддержка штатом Нью-Йорк малого бизнеса

Губернатор Хокул также напомнила жителям Нью-Йорка о существующей поддержке малого бизнеса и услугах, предоставляемых агентствами штата Нью-Йорк. [Представители по оказанию услуг бизнесу](#) Департамента труда штата Нью-Йорк работают с предпринимателями, создавая индивидуальные решения для достижения их бизнес-целей. DOL также предлагает бесплатные [консультации по кадровым вопросам](#), оказывает помощь в [подборе персонала](#), чтобы помочь работодателям найти квалифицированных работников, а также предоставляет рекомендации [по стимулированию найма, налоговым льготам и возможностям финансирования](#), которые могут помочь работодателям сократить расходы.

Губернатор Хокул также привержена поддержке сельскохозяйственной отрасли Нью-Йорка и за время своего пребывания на посту увеличила инвестиции в сельское хозяйство на 114 млн долларов, или на 60 %. Бюджет на 2025 финансовый год опирается на успехи губернатора, инвестируя 55 млн долларов в поддержание статуса Нью-Йорка как ведущего производителя молочной продукции, а также выделяя 50 млн долларов на помощь семьям в получении свежих продуктов питания и поддержку местных мелких фермеров. В рамках бюджета губернатор Хокул также добилась соглашения о продлении продажи алкогольных напитков на вынос еще на пять лет.

Корпорация Empire State Development также оказывает всестороннюю поддержку малому бизнесу Нью-Йорка через свой Отдел малого бизнеса (Small Business Division). Такие программы доступа к капиталу, как Фонд кредитования «Нью-Йорк, вперед!» (New York Forward Loan Fund), предлагают выгодные для бизнеса кредиты на сумму до 150 000 долларов, а программа «Связанный депозит» (Linked Deposit) помогает существующим предприятиям получить финансирование по сниженной ставке от 2 до 3 процентов для расширения своего присутствия в Нью-Йорке. Кроме того, венчурный фонд штата Нью-Йорк инвестирует в предпринимателей, управляющих фондами и акселераторы, чтобы поддержать инновационную экосистему Нью-Йорка, и активно размещает более 300 млн долларов капитала в виде прямых и косвенных инвестиций.

Полный перечень программ поддержки малого бизнеса штата можно найти [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)